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Contents ［８月の主な話題］

●住民主体の村政を目指し村政懇談会………２

543人の住民の皆さんが参加し、
村政に対する意見や要望等が出されました
●新型インフルエンザの診療体制と電話相談体制を変更………８

一般の医療機関へ電話してから受診を
●バイオディーゼル燃料を公用車に利用しています………８

●こんにちは！村立東海病院です………９

熱中症にご注意ください
●育ってます！グリーンカーテン………９

●菜園ナビ（vol.２）＞「土づくりからスタート」………10

●なごみチャンネル⑮＞介護予防について………10

●国民年金だより＞保険料の免除制度について………11

●青少年育成体験記（PART.104）＞［豊白］梅津秀雄さん………11

物作りの楽しさを子どもに
●いんふぉめーしょん………13

８月30日（日）は衆議院議員･茨城県知事選挙ほか、
９月13日（日）は東海村長選挙の投票日です

広報とうかい

人･自然・文化が響き合うまち

本人からの申し出により

写真削除
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〈東海村公式ホームページ〉　　http://www.vill.tokai.ibaraki.jp/

「広報とうかい」は、環境に配慮して「大豆インキ」と「古紙パルプ配合率100％再生紙」を使用しています。

ぼくの夢
　わたしの夢

Dream-101

夢は…。“バレリーナ”

村松小学校６年●木
き む ら

村愛
ま な み

実

私の将来の夢は、大好きなクラシックバレエを踊り

続けることです。そしてバレリーナになって、世界的

なステージに立ってみたいです。

バレエを習い始めたのは小学２年生のころで、今年で

４年目です。始めた当時、私にとってバレエがこれから

どんなものになっていくのか、想像も付きませんでした。

でも、テレビや公演を見る回数が増えていくにつれて、

もっとバレエをやりたいと思う気持ちが大きくなってい

きました。今ではテレビに録画してあるのはバレエのみ。

暇さえあれば何度も見ています。書店に行ってバレエの

本があると、つい買ってしまいます。

これまで私がバレエを続けられたのも、バレエが大

好きな母、バレエを嫌うことなく協力してくれる父、

親身になって教えてくださる先生方のおかげです。こ

れからも頑張りたいです。

ちびっこ
美術館

夏祭り

幼稚園の夏祭りでちょうちんが飾ら

れる中、お友達と太鼓をたたいた時の

絵を描いてくれた愛奈ちゃん（５歳）。

「たくさん練習して、上手にできたよ。

お母さんも見てくれていたの」とうれ

しそうに話してくれました。

●須和間
幼稚園 福

ふくしま

島愛
あ い な

奈ちゃん

本人からの申し出により記事削除




